

不忘初心,努力把各项工作做得更好

缅怀革命英烈 惠济区党员代表重温入党誓词纪念建党96周年



本报讯 6月29日上午,惠济区委党建工作领导小组成员、全区各级党组织书记和新发展党员代表等220余人在郑州烈士陵园开展了纪念建党96周年“缅怀革命先烈重温入党誓词”活动。

集中宣誓后,全体党员瞻仰了烈士墓并参观了中原英烈纪念馆。新发展党员代表袁慧激动地说:“看着这些历史资料,仿佛置身于硝烟弥漫的战场。革命先烈前赴后继地用生命换来了今天的和平与繁荣,我们一定要好好珍

惜。作为一名新党员,要牢记誓词,不忘初心,努力把各项工作做得更好。”

“缅怀革命先烈 重温入党誓词”给党员们上了一堂生动的爱国主义教育党课。通过此次参观学习,大家一致表示,要牢记过去和党的宗旨,坚定理想信念,以实际行动践行对党的承诺,在平凡的工作岗位上做出优异的成绩,迎接党的十九大胜利召开。

郑报融媒记者 鲁慧
通讯员 陈纬经/文 白韬/图

清理违法建筑 圃田乡推进基础设施建设

本报讯 昨日清晨7时,位于圃田乡卫生院附近的一栋违章建筑开始拆除。据悉,为加快圃田乡的建设,6月30日圃田乡政府组织公安、执法中队以及相关责任部门人员,依法对辖区内的违法建筑进行清理拆除。

据介绍,此次拆迁共拆除2处建筑物,涉及面积5000余

平方米。圃田乡有关负责人表示,这次行动,表明了乡党委、政府对拆违查违的决心和强力推进基础设施、生态绿化等重点项目建设的信心,圃田乡将进一步加快新圃田建设步伐,力争早日建成具有列子文化特色的示范性小镇。

郑报融媒记者 马燕
通讯员 王贞

航海西路街道 加强社区楼院环境卫生整治

本报讯 为推进“双迎攻坚”工作的深入开展,近日,航海西路街道城管办与茜城社区一起,按精细化管理的标准,对社区环境卫生进行了集中整治,为社区更换配备了90余个垃圾箱,组织清理生活垃圾100立方,粉刷墙体500平方米,清理小广告80余处,清理杂物乱堆乱放20余处。

据了解,为做好“双迎攻坚”工作,社区居委会多次组织社区干部、党员代表、志愿者等开展全城清扫活动,对社区楼道、绿化带、卫生死角等进行大清扫,进一步优化社区居住环境,切实推进“双迎攻坚”工作成效。

郑报融媒记者 董占卿
通讯员 刘永雷 刘兴

十八里河街道表彰优秀共产党员

本报讯 昨日上午,管城回族区十八里河街道举行迎七一总结表彰工作会议,街道机关党员、各村支部书记、街道新发展的预备党员等350余人参加了表彰大会。

表彰大会在庄严的国歌声中拉开序幕,街道全体党员重温了入党誓词,预备党员进行了集体宣誓。

会议对辖区3个先进基层党组织、4个“两学一做”学习教育

先进党支部、4个党员活动先进党支部、80名优秀共产党员、13名优秀党务工作者和4名优秀党支部书记进行了表彰。

郑报融媒记者 冉红政
通讯员 马淑梅

庆七一红色演讲 献礼建党96周年

郑州新区建设投资有限公司举办“同心同向跟党走”演讲比赛

不忘初心,才会有“千锤万击还坚劲,任尔东西南北风”的坚韧毅力。

不忘初心,才会有“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”的豪迈气概。

昨日上午,河南省郑州新区建设投资有限公司下属兴东公司举办纪念建党96周年暨“同心同向跟党走”主题演讲比赛,来自郑新建投集团及旗下河南省兴东水利水电工程有限公司、郑州郑东新区兴东园林绿化工程有限公司、郑州市兴东市政建设管理有限公司三家子公司200余人参加了本次比赛。

郑报融媒记者 王阳 实习生 钱凯悦 通讯员 乔宝利 文/图



获奖选手领取证书

15名选手参加演讲比赛

记者了解到,兴东公司紧紧围绕庆祝建党96华诞和“同心同向跟党走”这一主题,加强领导部署,深入宣传动员,精心组织策划,最终来自各子公司,包括一线管养工人在内的15名选手参加了本

次演讲比赛。参赛选手们紧扣主题、声情并茂,通过回顾党的光辉历程,结合实际工作,用一个个鲜活真实的事例和充满激情的讲述,从不同角度诠释了对“同心同向跟党走”的深刻理解。

比赛中党员选手们用真挚的感情,阐释了共产党人的理想信念和城市建设的责任与担当。群众选手们则用朴实语言,表明了听党话、跟党走、立足本职的工作态度。

激烈角逐,出色兴东人夺冠

河南省郑州新区建设投资有限公司党委副书记、纪委书记黄国安说,在建党96周年之际以这样纯真、质朴的表达形式来庆祝党的生日有着非凡的意义。

河南省郑州新区建设投

有限公司党委委员、副总经理李华政对选手们的精彩表现予以肯定和赞扬,希望大家在今后的工作中戒骄戒躁,继续砥砺前行。

经过激烈的角逐,产生一等奖1人,二等奖2人,三等奖

3人,优秀奖4人,参与奖5人。其中,来自兴东绿化办公室的魏静以《同心同向跟党走,做名出色兴东人》为主题的演讲荣获一等奖,黄国安、李华政等人分别为获奖者颁发荣誉证书和奖品。

撸起袖子加油干喜迎十九大

在比赛现场,来自环卫管养部、绿化管养部和水管养部的杨师傅等6名一线工人还收到了在场领导送上的鲜花,以表达对奋战在一线的市政员工的感谢和赞扬。

选手们表示,这场演讲比赛不仅仅是才华的比拼、智慧的较量,更是思想的碰撞、心

与心的交流。面对党旗,兴东员工们感受到了继往开来、与时俱进的责任和使命;面对誓言,同志们感受到了不忘初心、忠于职守、克己奉公的紧迫;面对创城攻坚,兴东员工们更是感受到了为群众树榜样、为党旗添光彩的重大意义。

本次活动的举办,进一步激发和坚定了整个兴东系公司党员干部群众凝心聚力、共创美好城市空间的信念,大家纷纷表示要凝聚智慧和力量,“同心同向跟党走”,以饱满的工作状态和优异的城市管养成果迎接党的十九大胜利召开。



演讲比赛人员合影